



人大新闻

news.ruc.edu.cn



您的位置：人大新闻网&gt;人大要闻

## 一周热点

- 中国人民大学实施“1020行动”...
- 人民大学与鹿特丹伊拉斯姆斯大学...
- 陈雨露校长出任央行货币政策委员...
- [光明日报]他的课有一种魔力：...
- “中国宏观经济论坛（2012年）”...
- 中国人民大学与加拿大英属哥伦比亚...
- 2012年自主选拔录取复试工作...
- 中国人民大学地理空间信息研究中...
- 郑杭生教授从教50周年学术研讨...
- 法国前总理洛朗·法比尤斯在人民...

## 媒体人大

- [人民日报]中国人民大学国际学...
- [经济日报]陈雨露：人民币国际...
- [光明日报]王利明谈中法学院和...
- [大公报]回归学术 突出公益：...
- [深圳特区报]中国人民大学校长...
- [新华网]叶光亮：消费者导向的...
- [京华时报]人大办公益校庆建“...
- [上海文汇报]人大校长陈雨露：...
- [北京青年报]人大75周年校庆...
- [光明日报]中国人民大学75周...

更多...

## 人大要闻

- “建设中国特色的现代经济 (2012-07-03) 法学”暨刘... (03)
- 朱信凯教授为全国人大常委 (2012-07-03) 会作专题讲... (03)
- “残疾人保障国际论坛 (2012-07-03) ” ... (03)
- 以色列驻华大使安泰毅访问 (2012-07-03) 中国人民大... (03)
- 2012年度中国人民大学暑期 (2012-07-02) 社会实... (02)
- 人民大学与香港高校签署进 (2012-07-02) 一步深化交... (02)
- 爱尔兰都柏林大学校长访问 (2012-07-01) 中国人民大... (01)
- 王利明副书记兼副校长看望 (2012-06-29) 中法本科班... (29)
- 中国人民大学2012年学士学 (2012-06-29) 位授予... (29)
- 美国加州州立大学洛杉矶分 (2012-06-28) 校代表团访... (28)

更多...

## 第三届江山论坛暨首届中国债券市场发展论坛落幕

(2012-07-03 05:19:42)

作者：财政金融学院

6月30日上午，第三届江山论坛暨首届中国债券市场发展论坛在中国人民大学明德堂隆重开幕。

本次论坛由中国人民大学校友会、中国人民大学财政金融学院和中央国债登记结算有限责任公司联合主办，主题为“债券市场发展机遇与挑战”，来自业界、学界的十几位专家、学者齐聚一堂，从当前债券市场面临的宏观环境、债券市场发展与创新两个方面围绕主题展开演讲。

中国人民大学常务副校长冯惠玲、中国人民大学财政金融学院院长郭庆旺、国债登记结算有限公司董事长刘成相出席论坛开幕式并致辞。

在主题演讲中，财政金融学院副院长赵锡军教授和中国财政金融政策研究中心主任汪昌云教授分别担任主持人。国家统计局副局长许宪春首先发言，从国际金融危机冲击和中国自身因素两方面分析了国际金融危机以来中国经济增长的走势。

国家发改委财政金融司司长徐林阐述了关于企业债券及城投债券的未来发展及管理的相关问题。

银监会政策研究局副局长李文泓主要阐述了我国债券市场发展与银行风险管理所关注的内容。

中国人民大学经济学院副院长刘元春教授主要介绍了复苏受阻与刺激重返的中国宏观经济。

中国人民银行调查统计司副司长王毅发表了对宏观调控取向的思考。

中国人民大学国际货币研究所副所长向松祚则从大历史视野的角度分析了美国国债市场，并介绍了我国应从中国汲取的经验教训，各位专家分别从不同角度阐述了观点。

最后，中国人民大学校长助理吴晓求教授作闭幕演讲；吴晓求教授指出，在债券市场发展中的过度功利使之偏离了金融市场的规则，从而阻碍了债券市场乃至影响到宏观经济的发展，并据此提出了行之有效的方法来解决这些问题。

(编辑 杨默)

## 人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
- ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。
- ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：中国人民大学新闻中心 电话：010-62511301